



王健林 杀回足球圈?

传万达将斥巨资 全面介入中国足球

□据《南方都市报》

中国足球的春天真要来了!记者经过多方打听确认,万达集团此番将全面介入中国足球,除购买中超部分经营权,还要介入国字号、青少年培养、裁判等各个领域。万达6月底将召开发布会。目前万达与中国足协基本谈妥中超冠名,费用为6000万元左右。

作为足球之本的联赛,万达老板王健林最为看重,这也是他斥巨资的根本原因。据了解,王健林向体育总局提交的进军足球的计划书中,主要内容便是关于介入中超联赛。按照王健林的计划,他要拿出近30个亿来购买中超联赛部分经营权与组织权,这是一个10年计划,平均每年投入近3个亿。

据悉,在得到高层点头后,万达已与足协高层进行了接触。虽然诸多细节还需进一步沟通与磋商,但大方向已经达成共识。毕竟万达购买中超联赛部分经营权,符合总局提出的管办分离政策,因为管理权仍握在足协手中。尽管足协方面对万达进军中超只字不提,但是目前已有初步结果,那便是双方在中超冠名上已达成共识。据了解,万达将用6000万元冠名中超,这一价格与足协赛季初提出的800万美元差不多。

除中超联赛,王健林还明确提出要介入国字号,形式是赞助国字号,聘请高水平外教。一位知情人士透露:“正是有了王健林的出资,足协近期的确与里皮、希丁克、里杰卡尔德等人取得联系,希望能为国足请到一位世界级的名帅。”

王健林这次重返足球还有一个长远计划,就是中国足球的青少年培养。前段时间,万达曾想组织一批孩子出国深造,但受限于国际足联的规定,才没有成行。现在正式进军足球后,万达已决定在青少年培养上加大投入,真正让中国足球之根长得结实。

万达同时将介入裁判的培育。这位知情人士表示:“万达深知裁判是中国足球重要的一部分,所以才会拿出资金来赞助,这不仅会提高裁判们的待遇,也会大大促进他们业务水平的提高。”

万达全方位介入足球后,王健林肯定将成为足球圈弄潮儿。作为政协委员,王健林有望在中国足协谋个职位。这名知情人士分析:“以如此大的架势重返中国足球后,王健林很可能在即将召开的足代会上被选为足协主席。”

张文秀再破亚洲纪录

□据 新华社

中国女子链球名将张文秀近日在德国举行的一场国际田径赛中获得第二名,并以75.65米的成绩打破了她自己在2007年创造的74.86米的亚洲纪录。

这也是张文秀首次在正式比赛中投出75米以上的成绩,75.65米也是本赛季的世界第四好成绩。

上个月刚刚打破世界纪录的德国名将海德勒以77.53米的成绩夺冠,另一位德国选手克拉斯投出了73.54米的成绩获得第三名。

阿森纳七月对战绿城

□新华社记者 陆志良

记者从浙江省体育局获悉,浙江省足协已于13日核准英超劲旅阿森纳与中超杭州绿城队的比赛,同时,经多方协调,目前已明确两队将于北京时间7月16日晚7时30分在浙江义乌梅湖体育场上演激情之战。

据了解,阿森纳队将于7月14日下午抵达杭州,晚上即投入适应训练,15日有一些与当地媒体和球迷的见面活动,16日赴义乌对阵杭州绿城队。此前,该队为配合其中国之行,已开始对球员普及有关中国的知识,有的球员甚至开始学习打乒乓球。

此前,虽然阿森纳队将来中国与中超球队比赛的消息已见诸报端,但该项比赛一直没有得到有关部门的批准,时间地点均未最后落实。

韩国举报假球有奖励

□据 新华社

据韩联社消息,韩国K联赛相关负责人14日表示,将对举报联赛内部腐败、假球问题的人员给予现金奖励。

K联赛称,奖励的金额从1000万韩元(约合9210美元)到1亿韩元不等,取决于所告发案件的严重程度。

这项政策主要是针对上个月爆发的韩国职业足球假球、赌球丑闻。到目前为止,已经有10名在K联赛效力的球员被牵扯进赌球丑闻中。爆发如此严重的假球丑闻也是K联赛自1983年成立以来的首次。

除了举报有奖之外,K联赛还正式宣布把涉嫌打假球的球员“自首”期限延长两周。

韩国相关部门给这些球员的“自首期”原定于13日到期,不过,联赛球队代表同意再给这些球员两个星期的时间,到6月30日为止。

曼联签下天才后卫

□据 新华社

英超曼联队6月13日宣布,球队已经与布莱克本队的菲尔·琼斯签下了一份为期5年的合同,经历了些许波折后,“红魔”终于将这位19岁的天才后卫如愿招入帐下。

曼联队在声明中说:“我们很高兴地宣布,球队已经与布莱克本队的菲尔·琼斯签约,他在上周通过了球队的体检,并同意与球队签署一份为期5年的合同,这份合同的签订程序将在琼斯从英格兰21岁以下青年队回归后正式完成。”

按照曼联队原来的计划,琼斯转会一事在上周就应该敲定,不过,利物浦队从半路杀出,据传抛出了2000万英镑的报价,这也打乱了曼联队的收购计划。

不过,19岁的琼斯一心想要加盟曼联队,他曾经跟布莱克本俱乐部提出,如果转会,只希望能去曼联。

奥运会当观众还是球员?

小贝:反正不当教练

□据 新华社

距离伦敦奥运会开幕还有13个月左右的时间,为奥运会申办和筹备立下汗马功劳的形象大使会在赛时担任什么角色呢?13日,“万人迷”贝克汉姆表示:最好当球员,不行就当观众,但就是不想当教练!

去年,小贝曾经作为主教练卡佩罗的教练组成员出征南非世界杯,但那次经历,显然让惯于在场上纵横驰骋的前英格兰队长感到“不爽”。

“我不想再当教练了,我确信自己当球员能比当教练发挥得更好。虽然已经36了,但我现在感觉自己还是21岁——我还像21岁一样奔跑,像21岁那样热爱足球。”小贝在接受BBC采访时说。

在2012年伦敦奥运会上,英国将史无前例地派出“国家足球队”。虽然苏格兰、威尔士和北爱尔兰因为担心自己在国际足联的独立性遭到冲击而不会派队员进入,但英国以一个国家的名义参加奥运会足球比赛这一历史突破,也足以让贝克汉姆为之兴奋。

“所有人都知道我从不胡吃海喝,从不熬夜泡吧,这一切都是因为我还享受我的足球运动员生涯。奥运会还有13个月到来,我愿意成为这个队伍的一员。”贝克汉姆说。

当然,对于明年将满37岁的小贝来说,能否成为英国奥运队中的“老大哥”,还充满着太多的不确定性。贝克汉姆表示,如果真的不能在球场上驰骋,他愿意带着老婆和孩子坐在看台上当一名普通的观众。

万人迷的“辣妹”夫人维多利亚·贝克汉姆此时正挺着大肚子,他们的第一个女儿将在7月降生。

不管是球员还是观众,贝克汉姆坦言,对于奥运会,自己早已“无憾”。回忆起2007年在新加坡的申奥投票,他仍然难以抑制自己的激动。

小牛荣归达拉斯 老板库班为游行买单



诺维茨基手捧奖杯走出机舱。(新浪图片)

□新华社记者 梁金雄

新一届NBA总冠军小牛队北京时间6月14日荣归达拉斯,数百名兴高采烈的小牛球迷自发到机场迎接他们心目中的英雄。

小牛队北京时间6月13日在迈阿密客场挫败热火队,从而以4:2的总比分史上第一次获得NBA总冠军。

他们乘坐的专机飞抵达拉斯机场在跑道上滑行时,数百名球迷在跑道上把他们的热情送给了小牛全体将士。

小牛老板库班手捧冠军金杯率先走下飞机,接着露面的是手拿总决赛最有价值运动员(MVP)奖杯的当家球星诺维茨基。

由于这是达拉斯市历史上迎来的第一个NBA总冠军,因此该市原计划安排一个大游行。市长卡拉维表示,尽管达拉斯市预算紧张,但还是把游行列入计划。

库班当天再次重申,他将个人掏腰包为这次庆祝活动买单。

据达拉斯警方介绍,成千上万的小牛球迷通过电视观看完比赛后纷纷涌向市中心欢庆胜利。活动中,警方拘留了14名“违规”的球迷。

去年,达拉斯承办了美国职棒世界系列赛和橄榄球超级碗两项大赛,而小牛队则是12年以来达拉斯市迎来的唯一四大职业联赛的总冠军。